
В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, мужчина в ходе ссоры ударил свою мать, через несколько дней женщина скончалась. Эксперты установили, что смерть потерпевшей наступила в результате тупой травмы живота. Сын потерпевшей дал признательные показания, пояснив, что мать ударил из-за того, что она в очередной раз находилась в состоянии алкогольного опьянения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/788319>